

"Первые книжки в жизни малышей"

*«Детская книжка -важный предмет,
В детской книжке есть важный секрет.
Как в теремок поместить всех зверят,
И как спасти от волка козлят.
Книжка научит быть справедливым,
Расскажет, как просто быть очень счастливым.
Читайте, любите, листайте странички,
Пусть это будут ваши привычки.
Ведь детская книжка -важный предмет,
В ней волшебства скрыт секрет»*

С самого раннего возраста малышам нужно читать как можно больше книг, так как книга, прочитанная в детстве, оставляет более сильный след чем книга, прочитанная в зрелом возрасте. Очень важно, чтобы ребенок полюбил это занятие. Ребенок, которому систематически читают, накапливает богатый словарный запас у него развивается воображение и память. Именно чтение выполняет не только познавательную, эстетическую, но и воспитательную функции. Поэтому, родителям необходимо читать детям книжки с раннего возраста.

С ранних лет надо учить малыша относиться к книге, как к величайшей ценности, правильно держать ее в руках, перелистывать, знать её место на книжной полке, запоминать название.

Знакомить ребенка с книгой надо ежедневно в свободной форме, хотя бы 30 минут в день. Настоящая детская книжка должна быть с четкими, яркими, доступными пониманию ребенка, иллюстрациями, так как они помогают малышу понять прочитанный текст.

Малыши очень любят слушать сказки, потешки. Им нравятся произведения детского фольклора, такие как "Ладушки", "Сорока-белобока", "Коза-дереза". Это блестящий мини-спектакль для малыша, в котором он, одновременно, является и слушателем, и зрителем, и певцом, и танцором, и актером.

Чтобы познакомить ребенка с книгой, то ее можно не только читать, но и рассказывать, потому что малыш всегда лучше воспринимает рассказ, чем чтение. Поэтому, рассказывайте ему сказки своими словами и одновременно рассматривайте картинки к сказке. Дети очень любят книги с крупными картинками, любят их рассматривать.

Совместным чтением вы открываете для своего малыша интересный и красочный мир. Помните, таким простым способом вы дарите своему ребенку огромное количество счастья и любви.



Педагог Горевая Н.П.